Sport og bevægelse er årets tema

Kære Alle Børnefestuge folk, så går vi i gang !
Da vi lige nu ikke må samles så mange, vil vi indkalde de enkelte landsbyer til et møde med en repræsentant fra koordinationsgruppen.
landsbymøderne finder sted i uge 20 og den enkelte landsby vil modtage en indkaldelse. Det er selvsagt super vigtigt at I kommer, så landsbyen kan komme i gang med forberedelserne.
Men før dette møde skal i havde snakket sammen i jeres institution, om hvilke ideer og aktiviteter jeres institution vil bidrage med. I år vil den meste forberedelse foregår ude i jeres institutioner, da vi ikke når rigtig mange stormøder inden. Det vigtigste for årets festuge er 
AT VI ER SAMMEN IGEN !!

Det praktiske. 
Ret hurtig skal I ind på hjemmesiden og opdatere institutions ansvarlig https://boernefestugen.albertslund.dk/boernefestugeansvarlig2010.asp
Og landsbyansvarlig https://boernefestugen.albertslund.dk/landsbyansvarlig91.asp også jer som går igen på posterne år efter år.

Stormøder.  Hvis vi må samles før sommerferien, er første stormøde Onsdag den 23 Juni kl.9 - 12 på Herstedvester skole. Hvis Ikke vi må samles alle, mødes I i landsbyerne, den landsbyansvarlige skal indkalde med tidpunkt og sted.
Efter sommerferien: tirsdag 17.august kl. 9-12 på Herstedvester skole og mandag den 6. september kl.9 til 12 Herstedvester skole.
Evaluering Onsdag den 29. september kl. 9-11 på Herstedvester skole.

Til vores vigtige samarbejdes partner, Vikingen landsbyen, billedskolen, tandlægerne, biblioteket, Musikskolen, dyregården, beredskabet, agendacenteret. I må meget gerne tage kontakt til jeres kontaktperson i Koordinationsgruppen og lave aftaler for året BFU.
Børnefestuge hilsner fra Koordinations gruppen
(når ikke vi skriver noget om corona, er det ikke fordi vi har glemt det, men vi er sikker på at vi kan finde gode løsninger når tid er – børnefestugen forudsætter at vi må være sammen)
